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Henu:

IBéecmu nonsamue pagencmed 2eomempudeckux guzyp.
|Hayuyumpw cpasnueams ompe3Ku.

IBéecmu nonssmue 01uHbl OmMpesKa.

IPaccmompemp ceoiicmea 01Ul Ompe3Koe.

|Pa3nuunble eOUHULbL ONTUHDL UBMEPEHUS OMPE3KOG.

IPewuenue 3a0au Ha HaAxXo0XHcOeHue 0J1UHbI.




Benovinum!

/lee ceomempuueckue

¢huzypsl nazviearomcs
paesnvimu, eciu npu
HAJ10XCeU U OHU
COBMeEAIOMCH.
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¥ P
Ecnu konyst ompeskoe coenaoaront
mo ompe3ku AB u CD paeHnoi.

AB=CD

13.07.2012 www.konspekturoka.ru



¢ P

Ecnu konuvt ompeszkoe ne coenaoarom
mo ompesku AB u CD ne paenoi.

AB<CD CD>AB
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Ecau C — cepeouna ompezxka MN
M ' G b
MC=CN
- MN =2MC =2NC



Ecnu mouka oenum ompe3ok Ha
064 ompe3Ka, mo O0JIUHA 6Ce20
OMmMpe3Ka pasna cymme OJIuH IMux

08YX OMPE3KOE.

.  —t
M C ' ]

MN=MC+CN
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Jlnuny ompesxka AB
HA3bl16AI0M PACCMOAHUEM
Meofcdy moukamu A u B

iy

\\\\\\ e \
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Jlnuny AB uzmepawom paccmosanuem mexrcoy
moukamu A u B ¢ nomowbio eounuunozo ompesxa

O E | &
—o OFE — eOunuunbwlit ompe3okK
1 cm
A < 00— 0—90-0¢
Iem JTem Iem 1cem

OE=1cm

AB =5 cm
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Jlna uzmepenus Oa1uHbl Kpome canmumempa
NPUMEHAIOM U Opy2ue eOUHUUbL OJIUHbL

10 cm =1 om Iem = 10 mm
100cm=1m Ixkm = 1000m

Pycckue mepul onunot.

Cpeou pycckux mep O1uHbl OPEGHEUUMUMU ABTAAIOMCA
JloKombo u caxcenv. Ilepsoe ynomunanue caxcenu
ecmpevaemcs
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Apwiun — mepa, 603HUKWIAA RBPpU MOP206ie C
Hapooamu Bocmoka. Ha3zeanue COUHUU DI
npOUCXo0um oOm HnEePCUOCKO20 C06a «apud), YUMo
3HAYUM J10KOMb.

Carrcenv — eOunuya OUHBL PABHAA 3 APUIUHAM.
Kpome casxcenu, na Pycu ynompeobnsnaco Kocas
caxiceus (2,48 m) u maxoeasn (1,76 m).

APMIUH

Puc. 2.
HSMOPOHHE ANMH NOKTAMK H NENEUAMN.
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Ommemome 6 mempaou mouku K u M. C nomouwibio auneiiku
nocmpoume ompezok KM. Ommemovme Ha 3mom ompe3ke mouKku
P u T. Hazoeume ompe3ku, Ha Komopbwle 3mu mouKu 0eiam
ompeszok KM. Ha kakue ompe3ku mouka T oenum ompezox KM?

KE P1, TM, K1, PM.

M, K1.
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Hano: A, B,C €Ea, AB=12cm, BC=13,5

cM
Haumu: AC - ? |
Pewenue
Bosmoorcnol cniyuau:
12 cm 13,5 cm
-
Ao s R v L
-
C 12 cm A B

13,5 cm
a) mouxa B nexcum mexncoy A u C, mozoa AC =AB + BC,
AC=12+ 13,5 =25,5 (cm).

0) mouka A nexcum mexcoy B u C, mozoa AC = CB - AB,
AC=13,5-12=15 (cm). Omeem: 25,5 cm unu 1,5 cm.
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13.07.2012

B € AC, AB=3,7cm, AC=7,2

cM
BC-?
7,2 CM
B C
Pewenue
Tak kak B € AC, AB + BC =
AC,
BC=AC - AB

BC=72-3,7=3,5 (cm).
Omeem: BC = 3,5¢cm.
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T ] AB = 64 cm, C — cepeouna AB, D - nexcum
: na ayue CA, CD = 15 cm.

Haumu: BD, DA - ?

—_—t—t
A D C B

. . Pewienue |
AB = 64 cm, C — cepeouna AB, mozoa AC = CB = 32 cm.

CD=15cm, DA=AC-DC=32-15=17 (cm)
BD=DC+CB=15+32=47 (cm)

Omeem: BD =47¢cm, DA =17 cm.
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JMano:  AF =FB, BK=KC, AC =5 cm.

Haumu: FK-? | | |
P O H NS vy A 2 oyt SRS T, TR L
A F b K C
Pewenue

Ilo ycnoseurwo AF = FB, BK = KC, mozoa
AF + FB + BK +KC = AC,

2FB +2BK=5cm, FB+ BK =2,5 cm,
FB +BK = FK,

Hosmomy FK = 2,5 cm.
Omeem: FK = 2,5¢cm.
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Tano: | O, A, B — nexcam na 00Hou npamoi,

OA =12 cm, OB =9 cm.
Haiimu: paccmoanue mexcoy cepeouHamu

ompesxkoé OA u OB - ?

Pewienue
Iycmo M — cepeouna ompesxka OA, N — cepeouna ompeska OB.
Bosmoacnwt 06a cayuas: , | |
N ) B e R RTT b ST b g P e
A M O N B

a) eciu mouka O nexcum na ompesxke AB, mo MO = A0 : 2 =6 cm,
NO=BO : 2 =435 cm.

Paccmbﬂnue Meofcéy cepeOuHaMu ompe:moé OA u OB paéuo
onune ompesxka MN, a MN = MO + NO = 6 +4,5=10,5 (cm)
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0) eciu mouka O ne nexxcum na ompesxe AB

Ilycmo no ycnoeuro: M — cepeouna ompesxka OA, N — cepedouna
ompeska OB.

—_—— ——
4, N M B A

Pewuenue

0) eciiu mouka O ne nexcum na ompesxke AB, mo MO = A0 : 2 = 6 cm,
NO =BO : 2 =435 cm.

MN =MO - ON =6-4,5=135 (cm).

Omeem: a) 10,5 cm; 0) 1,5 cm.
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Omeemumos Ha 60NPOCHL:

e e e e e

IKakue 2eomempuueckue puzypvl Ha3vl8aromcsa pasHvimu?
|IKakue ompe3xu paenvt?

/Yemy paena onuna ompesxa?

IKak uzmepumso oauny ompesxa?

|Kakue ecmb eOuHuybl usmepeHus Oaun?




